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1. Dans un graphe orienté, s’il existe un chemin © ~ passant par tous les sommets du
graphe le graphe est ?

(a) complet
(b) particl
(¢) parfait

(d) fortement connexe

2. Dans la forét couvrante associée au parcours en profondeur d'un graphe orienté G,
les arcs x—y tels que x est le pére de y sont appelés ?

(a) Arcs couvrants
(b) Axcs en arriére
(c) Arcs en Avant
(d) Ares croisés

3. Dans un graphe non orienté G= <8,A>, Le sous-graphe connexe maximal G'= <SLA>
est une composante connexe du graphe G 7

(a) vrai
(b) faux

Iy

-

. Un graphe partiel G’ de G=<S,A> est défini par?
(a) <S,A'> avec A'C A

(b) <8 A avec §'C S

(¢) <AS>

o

. Dans un graphe non orienté, ¢'il existe unc aréte u — y pour tout couple de sommet
{x,y} le graphe est ?

(a) complet
(b) partiel
(¢) parfait
(d) connexe

6. Dans un graphe orienté, on dit que P’arc U = 1y = est?
(a) incident & x vers I'extéricur
(b) accident A x vers l'extérieur
(¢) incident & x vers 'intéricur

(d) accident a x vers I'intéricur
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7. Supposons que Pref[i] retourne le Numéro d’ordre préfixe de rencontre d’un sommet
i. Lors du parcours en profondeur d'un graphe orienté G, les arcs x—y tels que prefly]
est inférieur & Pref[x] dans la forét sont appelés?

(a) Arcs couvrants
(b) Arcs en arriére
(c) Ares en Avant

(d) Arcs croisés

8. Dans un graphe valué G=<8,A,C>, les colts sont portés par ?
(a) les relations

(b) les sommets

9. Un chemlin qui ne contient pas plusieurs fois un méme sommet est 7
(a) élémentaire
(b) optimal
(¢) plus court
(d) une chaine

10. Dans un graphe non orienté, une chaine dont toutes les arétes sont distinctes deux a
deux et telle que les deux extrémités coincident est ?

(a) un circuit

(b) un cycle

(c) connexe

(d) fortement connexe

(e) un chemin

T T ' 18§ ) &

//y 2 quelqu'un qui veut
ma perte. Mais dans quel but?

& |
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Question 11

Soit la série entiére ¥ (=2)" 2" et notons R son rayon de convergence,

+00
Considérons sa fonction somme, définie pour tout « € |-R,R[par: f(z)= Z(—z)“ z"
=0
a. Pour tout # €]-R,R[, f(z)= )
' 1-2¢
b. Pour tout 2 € |-R, R[, f(z)= :
' =R T l+2e
1
c¢. Pour tout z €]~R, R[, f(z)= -
d. Pour tout x €]-R, R[, f(z)= i ‘1 -
T

e. Aucun des autres choix

Question 12

Solent ¢ €]0, 1] et X une variable aléatoire entitre telle que Gy (t) = (11:;)
a. P(X=2) = (1 —¢q)
b. P(X=2)=(1-¢q) xq
c. P(X=2)=(1-¢q) x ¢*
d. Aucun des autres choix
Question 13
Soient E un espace vectoricl sur R et F = {e1, - ,e,} une famille de E.
F est une famille génératrice de E si et seulement si
a. Ve e E, 3(A, ', ;) €ER" tel que = Ajeg ++++ + Apey
b.3re B, VA, -, A)ERY, z=XAe+ -+ Aen
¢. Y(Ar, o+, An) €R™, Ajegp oo FAep=0p=> A1 =- =X, =0

d. Aucun des autres choix
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Question 14

Dans Vespace vectoriel £ = R?, considérons la famille F = {(1,1,0), (0,~1,1), (=1,0,=1)}.
a. Cette famille est libre
b. Cette famille est génératrice de R3

¢. Aucun des autres choix.

Question 15

Dans R?, considérons la base canonique 8 = {(1,0), (0,1)} et une autre base B’ = {(1,2), (3,4)}.

o
Pour tout vecteur u = (z,7) € R?, on note X = (;) st X! = (;,) ses coordonnées dans B et B,
z\ {1 8 ([«
y) \2 4)\¢/
z\ _ (1 2 a’
y) \3 4)\¢
a'\ _[1 3) [z
v \2 4)\y
'\ _[1 2\ (=
v \3 4)\y

e. Aucun des autres choix.

&

&

o

-~
jo

Question 16

Parmi ces applications, lesquelles(laquelle) sont linéaire(s) 7

; R? — R
a. Fy
(z,9) — z+2y-1

[ RN — R
b'G'{ P s P()+ (X —1)P(1)

e

CO(R) — R
; 1
" { f /n z f(z)dz

e

RN — R
; X6
(un) bt Hn 21&?

e. Aucune d’entre elles
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Question 17

R®  — R?

Considérons I'application linéaire f : { ( ) (z+y+ )
Ty, 2 e T Y 2 &+ Y +&

a (1,1) € Ker(/f)

=

1,-2,1) € Ker(f)
1,1) € Im(f)

2]

(
+ (
 (

!

S

1,-2,1) € Im(f)

o

. Aucun des autres choix

Question 18

1
Soit la matrice A = | 1
-1

Son déterminant vaut :

[ e S
- A

a. det(A) =2
b, det(A) = -2
c. det(A4) =3
d. det(A) = —3

e. Aucun des autres choix

Question 19

Considérons deux matrices A € M3(R) et B € M3(R).
a. Pour tout A € R, det(A A) = A det(A)
b. det(A 4 B) = det(A) + det(B)
c. det(A x B) = det(A4) x det(B)

d. Aucun des autres choix

Question 20

Soit A I'endomorphisme sur RN définie pour tout (u,,) € RN par : A((2a)) = (tnt1).

Considérons la suite (u,) = (2"). Alors cette suite est vecteur propre de A, associ¢ & la valeur propre A = 2.
a. Vrai

b. Faux
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Choose the one correct answer foreach question,

21. Epita does nothave air conditioning, but | wish it at least____some good fans.
a.  will have

b. would have

c. had

d. has

22, Afsharididn’t cometo the party on Saturday. | wish___

a. shehadcome.

b. shecame.

¢. shewouldhave come.

d. shewill come,

23, It'sraining! | wishthe sun____rightnow.

a. shined

b. wereshining

c. shines

d. would be shining

24, | don’tknow howto play the guitar. | wishl ____howtoplay it!
a. know

b, will know

¢. hadknown

d.  knew

25. Pedroforgotto write down his password, He wishes he to write down his password.

forgot

had forgotten
would not forget
had notforgotten

oo o

26. Susandidn’t eatdinnerbefore she wentto bed. She wasn’thungry then, butshe was at 2 in the
morning. She wishesshe ___dinner.
a. hadeaten

b. had as usual

c. wouldhave ate

d. ate

27. Declan did not come to Prologin. | wish he to Prologin.
a. had come

b. wouldcome

c. come

d. came



28. Michael doesnot like being a truck driver. He wishes he ___ ataxicabdriver instead.

a. became

b. had become

¢. hasbeen

d. wouldbe

29. Michaelwisheshe ____ people around in his car instead of furniture,
a. haddriven

b. drove

c. hasbeendriving

d. drives

30. Maryamcan't afford to come on holiday with us but | wish she ——__,becauselthink we would
have a great time together,

a,  will come

can come

would come

None of the above.

a0 o
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Q.C.M n°5 de Physique
41- Soit une distribution de charges ponctuelles représentée sur la figue ci-dessous :

(AB = 2a et O est milieu de AB).

A(-q) O(+q) B(+q)
\ o — @ >

X

La norme du vecteur force électrique exercée au point A s'exprime par :
2z 2
OF(A) ==L b) F4) =2 9FW=  Gru =0

4 4a?

42- On considére la distribution de charges de la question (41), Le potentiel électrique V(O) créé au
point O est

WO =L HV(©O)=0 V(o) =-%a

a

43- Parmi les propositions ci-dessous, laquelle correspond & un énoncé valable du théoréme de Gauss :

a) L'intégrale sur une surface imaginaire fermée, du produit scalaire du champ électrique par la
surface élémentaire orientée ne dépend que de la charge Slectrique, située & I'extérieur de cette
surface,

b) Le flux électrique qui traverse toute surface imaginaire ne dépend que de la charge électrique
présente au voisinage de celle-ci

¢) Le flux électrique qui traverse une surface imaginaire formée est fonction de la somme algébrique
de toutes les charges électriques comprises 4 I'intéricur de cette surface,

44- Que vaut le flux de E 2 travers un disque de rayon R ? On simplifiera en prenant un champ uniforme
qui forme un angle a avec I'axe (0z) du disque. On note E la norme du vecteur E.

a) ¢(E) = nR2.E. cos () b) ¢ () = 4mR%.E. cos (a) c) ¢(E) = 2nR. E. cos ()
45- Soit un anneau de rayon R et d’axe (Oz), chargé avec une densité linéique A supposée constante. La
charge élémentaire dQ d’un élément de longueur dl de ’anneau s’exprime par :
a)dQ = A1de6 b)dQ = AdR ¢) dQ = A Rd0O
46- On considére le systéme chargé de la question (45), La charge totale de I’anneau est d’expression :
a)Q =2nR A b)Q =2n A )@ =nRA d)Q = AR

47- On considére un champ ¢lectrique radial sortant et une surface de Gauss cylindrique S; , passant par
M, le flux de E(M) est :

a) maximal et non nul a travers la surface de base de Se
b) nul a travers la surface de base de S
¢) maximal et non nul  travers la surface de coupe de S;



48- On considére un anneau dans le plan (x,y) centré en O et chargé uniformément avec une densité
linéique A > 0 (voir la figure ci-dessous).

A>0

1,
Qo e
<::::::::::’ ‘;tﬁi* l{y
t M

Par symétrie, le vecteur champ electrique créé en M (z < 0) est porté par :
a) -
b) +1z;
¢) Aucune des deux réponses précédentes n’est correcte

49- Un anneau de rayon R et d’axe (Oz) est chargé uniformément avec une densité linéique A,
Az

9 M

&

kARdB

En un point M situé sur I’axe (Oz), le potentiel élémentaire est dv(M) = s (P : point quelconque
de I’anneau). On peut donc affirmer que le potentiel total créé par ’anneau au point M s’écrit :

kAR 2kARm.z 2kAR. 2kAR.T
V@) === bV()= T M) s St o i) = T

50- On considére un champ électrique radial et qui ne dépend que de la variable r, le flux ¢lectrique a
travers le cylindre de rayon r et hauteur h, représenté sur la figure ci-dessous, s’écrit;

dsy
: — o

: d5;
G e
h ; bt :'ﬁ“
s oo gl < 0 E
v 0T e
I as;
a)gf. E.dS=2E.S, b) ff E.dS = E.mr2h o) g, E.dS=E.S,

A0
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Pensez 4 bien lire les questions ET les réponses proposées (attention 4 la numérotation des réponses)

Ql.
vaut la tension V,x aux bornes de la diode si E = 10V, R = 1004.

Soit le circuit ci-contre, dans lequel on considére la diode idéale. Que

a- 10V c- =10V ET DR
b- OV d- 0,7V
Soit le circuit suivant ol v(t) = V. V2. sin(wt). (Q2 a Q4)
v(
Q2. Quelles sont les diodes passantes si v(t) est u(t)
positive ?
a- DyetDy c- DyetD,
b- DyetD, d- D,etD,
Q3. Choisir I'affirmation correcte :
a- u(t) <0Vt ¢ ult) =0siv(t) £0
b- u(t) =0Vt d- u(t) =0siv(t) =0
Q4. Que se passe-t-il si on modélise les diodes par leur modele a seuil? On notera Vg, la

tension de seuil des diodes.

Qs.

a- Si|v| > 2.V,, alors les 4 diodes sont bloquées.

b- Si|v| > V,, alors les 2 diodes de la question 2 sont passantes.

c- Silv| < 2.V, alors les 4 diodes sont bloquées.

d- Toutes les réponses précédentes sont fausses.

Que se passe-t-il quand la tension appliquée aux bornes d’une diode devient tres
fortement négative (inférieure a une valeur spécifiée par le fabricant)

a- Il ne se passe rien

b- Le courant croit rapidement

c- Le courant décroit rapidement et il peut y avoir destruction de la diode.

d- Le courant croit puis devient nul.
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Q6. En polarisation directe, la diode Zéner se comporte comme un générateur de courant.

a- VRAI b- FAUX

Q7. En polarisation inverse, on peut représenter la diode Zéner a l'aide de I'un des 2
modeles : 3 seuil ou linéaire — le modéle idéal n'existant pas pour cette diode.

a- VRAI b- FAUX

Q8. En mode normal (ou linéaire), la jonction base-émetteur est :

a- Bloquée b- Passante

Si le gain en courant § d'un transistor bipolaire vaut 200 et le courant collecteur de 100mA,
alors, en mode linéaire (Q9&10) :

Q9. le courant de base vaut :
a- 0,5mA b- 0,2mA c- 2A d- 20A

Q10. le courant d'émetteur vaut:

a- 100,5mA b- 100,2mA ¢~ 2,1A d- 20,1A

('\?:
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Pour toutes les questions, une ou plusieurs réponses sont possibles.

11. A quoi sert le symbole ‘4’ ?
A. Tlindique qu’un opérande est sous forme hexadécimale.
B. Ilindique qu’'un opérande est une donnée immédiate.
C. Ilindique qu’un opérande est sous forme décimale.
D. Ilindique qu’un opérande est une adresse.

12. Quelle(s) instruction(s) peut-on utiliser pour appeler un sous-programme ?

A, JMP
B. BRA
C. Aucune de ces réponses.
D. BEQ

13, L’instruction BVS effectue un branchement si :

A. C=0
B. C=1
C. V=0
D. V=1

14. Soient les deux instructions suivantes :
TST.W DO
BPL  NEXT

L’instruction BPL effectue le branchement si ;
A. DO = $00000FFF
B. DO = $FFFF1111
C. D0=1$88777788
D. DO = $FFFFF111

15, Soient les deux instructions suivantes :
CMP.B D1,D2
BLT  NEXT

Si D2 = $000000FF, I’instruction BLT effectue le branchement si :
A. D1 =$FFFFFF01

B. D1=$%00000001

C. Aucune de ces réponses,

D. D1 =$000000FE

QCM 5 1/4
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16. SiDO0 = $12345678 et D1=$87654321, quelles sont les valeurs des flags aprés I’instruction suivante ?
ADD.B DO,D1

A. N=1,Z2=0,V=1,C=1
B. N=1,Z=0,V=0,C=1
C. N=1,Z=0,Vv=1,C=0
D. Aucune de ces réponses,

17. Quelle instruction n’est pas possible ?
A. ADDILL #5,D0
B. ADDQ.L #5,D2
C. ADDIL #30,D1
D. ADDQ.L #30,D3

18. Quelles instructions ne sont pas possibles ?
A. MULU.L #80,D0
B. MULU.W #80,D0
C. MULS.L #$80,D0
D. MULS.W #$80,D0

19. Soient les cinq instructions suivantes :
MOVE.L (A7)+,D2
MOVE.L (A7)+,D3
MOVE.L (A7)+,D4
MOVE.L (A7)+,Ad
MOVE.L (A7)+,AS

Elles sont équivalentes a :

MOVEM.L (A7)+,D2-D4/A4/AS5
MOVEM.L (A7)+,D4/D2/D3/A4/A5
MOVEM.L D2/D3/D4/A4/A5,(A7)+
MOVEM.L (A7)+,A5/A4/D3/D2/D4

cowp

20. Soient les cing instructions suivantes :
MOVE.L AS5,-(A7)
MOVE.L A4,-(A7)
MOVE.L D4,-(A7)
MOVE.L D3,-(A7)
MOVE.L D2,-(A7)

Elles sont équivalentes a :

MOVEM.L A5/D2-D4/A4,-(A7)
MOVEM.L D2/D4/A4/AS,-(A7)
MOVEM.L -(A7),A5/A4/D4/D3/D2
MOVEM.L A4-A5/D4/D3/D2,(A7)

OCnmpg

QCM 5 2/4
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EABy68K Quick Reference v1.8 http:fhvm.«.wuwgwap.comeASysa&htm Copyright © 2004-2007 By: Chuck Kelly

Opcode | Siza | Oparond | CCR Effective Addross s=source, d=destination, v=tither, i=displacemant [Iparation Description
OWL|  sd  [XNEVC| el Gl Tais T 000 (A} [T Rl [ bW T ke LT T | TR THm
ABCO |8 [DyDs oLt U P T ) ) il . B R R - |Dya + Dxg + X = Dig Add BED source and eXlend bit 10
‘ ~(Ay).-{Ax) = bt I - A ) | Ay ¢ (g X D-(Ax)g | dostination, BOD resslt
AD" OWL [5.0n reslels ] o on 5 BEAE s [ fs+On>Tn hdd binary (ADDI or ADDU s used when
nd el d|d|d]|d d : ool s 0 O - | |Dnrd=>d sourge is #n. Prevent ADOD with #n L)
ADDA™ | Wlisdn  |=---- slejals|s |3 £ s [ 5| s 5 B hdd address (W sign-edtended 1o |)
AODI™ BWL [#nd sl ] e i - s[5y Add immediale 1o destination
ADDD* [BWL | #nd el g L [ d d |4 - Jsl¥ned>d Add quick immediate (#n runge: T to 8)
ADDE  [EWL I]{\;ﬂ; i KRS N 2 i R e oo [T Y d suwece and eXtend bit (o destination
“(hy).-(Ax . = e : ol I I R L S
RO [BWT [5.0 =00y IENES T 5 s | s |8 s s [cANODn > T Logical AN source to destnation
Ond e d1d ] a4 d d | d ] . - |OnAkDd > ¢ (ANDI is used when source is #n)
ANDI 1B [ -**oul4 d[d |4 ]d R R Y Logicsl AND immadiate lo destination
LT [ 220 ] I Y P e - o B | s |#aNOCCR > CCR Logical AND immediate to CCR S
,-{;:3] T B'ﬂ g,,.ugg pusasl gl [ = | cil=s T 0 - | s [#aANDSR > SR Logical AND immediate to SR (Priviloged)
A WL D Dy et i 4 I T el s T - e - -1 Arithmetic shift Dy by De bits lelt/right
KSR #inly d S N R - ] ] I (1 c:l‘:K': Arithmatic shift 0y #nbits L/R (#n- 108)
i |4 ey dfd o fdf d fddaf-) - ] BE—lc  |hthmelioshitas it kit/rgh (N onk)
Bee  |BW |address” |----- S5 I T P (e - L I - - |if ec Irue then Uranch conditionally {cc teble on bach)
nddress > L (8 or 16-bit + oflset to sddress)
BCHE |8 L{0nd et T R O e e e i d i ] 4 - | KON(bit number of d) > 7 [Set Zwith stote of specilied bit in d then
findl dl-|d]d|d|d dl el ol | o -~ |8 |NOIbitnol d)=> bitnofd  |invert the bilind
AR 18 [ |Dnd et - ld [ d T d | d d [ © | - [NOT(kit number of d) = 7 [ Sel Zwith state ol specified bt in g fhen
fnd diedd el 4 Paldl-] & llook number of d clear the bit in d
BRA BN |address” |~ [~ [ - [ - |~ |- - » | - - |oddress - 10 Branch abways (8 o 165l = olfset 1o addr)
BSEl 6 L{0nd a2 B B P T e R I = d d | d - [WOT( bitnold) = 1 Set Lwith state o specified bitin ¢ then
dnd d{-1d|d|d]|d d d | d| - 5 |1 =>bitnofd set the bit ind
O [0V [address? [==-== e e . ] T - - PG = -(8P); eddress = P[ mﬂ:_
g1 |8 T]0nd LT O VS T e i d d-["d 1d d - (WU BitDaold) > ] set Lwith stele of specified bl in g
find dl-1dldfdd| d [d]ald]| & |s|nomms old)»1 Leave the bit in d unchanged
([T W |s0n ~*Ull| p s | s |s|& 5 g ]s]|s § [ s |ifnelor Do>s thea TRAP [ Compara Onwilh D and upper bound [s]
CLR (BWL[d “0100fdf-[d | 4[4[ 4 d d [d] - - -|0=>4d Clear destination to zero
CHP® [BWL [5.0n stvle gl e Ly ie] & 3 g |m| % s s [sel ClRwithOn -5 Compare On to source
CNPAY [ WL [sAn =l lel e s T el 5 s | sl s § | s |set CCRwithAn -3 Compare &n to source
CMPL™ 1B [find el 0 B R e ) d d | d - | s |set GOR withd - &n Camparu destinotion lo M
R T T e I I 2 - . - - | - . - | sut CCf with {Ax) - (Ay) Compare (Ax] to (Ay): Increment Ax and hy
[Hee Wi |Dnaddres’ |- ===~ S e R - . - O . - lifce fulse then  On1 = On [Test condition, decrement and brinch
it Do <> -1 then addr PG ) |(16-bit = offset to address)
DS [ W [s.0n crOlal-Te ] s[5 [ & 3 3 |5 ]2 s | s |+32bi On / xIBhit s - 20n |Dn= [ B-0il remainder, 16-bi quotint
00T W fshbn 0l s [ s [ |8 5 HEAE s | s [326itOn/ 1Bbits = On Un= [ 16-bit rarmaindzr, 1B-bil quctient
(T BV [Dnd “00le]-fd [ [ Ld [ d [dd]- s |Dn¥0Rd > 4 Logual exclusive O Dn to destination
L0R ™ [OWL [ #nd “rtreodl-ld ] d [ d d I e s [#ndIRd >4 Logical exclusive OR #n tu destination
EOR® B [#BCR [mwese| [~ - [ -1 - - v 4 ] = | s [#n XORCCR - CCR Logical exclusive OR #n (o CER
[E0R1 [ W [#insR b [0 ] I (ol e e - = L= - | s |#nJORSR -> SH Logical exclusive OR #n v SR (Privieged)
[£5 Lifchy — laem= N ET . 0 . ) = | - |register €= registor Exchange registars (32-bil only)
£xl VL {Dn sl s T T - ] R = | - (0nB -3 0¥ | DWW -> Dnl [Sign extend (chango G0 W ur W10 1)
T N sle]l o f - | -] s - g = | - |PE>-(s5P) 8R->-(88F)  |Generato Megal Instruction exceplion
JHP d e o W d d | d | d d |-|Td> e Jump ta effective eddress of destination
JSR L -T-T4d d d d [ d] d [ TR EN push PL. juinp 1o subroutine st address |
LEA Lisky - === -lels | - -] § el % s [-[{Ts2h Load effective address ol s to An
LIHK Andln  |reen- =] 1 (S [ (. . SE[SeE - - |hn => -(3P): 8P = dn: Create locol warkspace on stack
8P« Hn >8P (negutive n to ullocato spoca)
SC | veage 7T | g [ g : S ST e - T-1 ¥ Logical shift Oy. Dx bits lefl/right
=l e ) S T I B e Al e BT Logical shit Dy, #n bits L/t (i 1 8)
W |d l-)d ] d{d|d| d [d]d s Logical shift d | bit left/right (W only)
MOVE® | DWL [sd =t000efs' | o [ e [ e | e 3 L I s s |u>d Wave datn Irom source to destination
MOVE [ W |sCCR e lmlolon Nl § g $ o o s |s|s>[0R Move source to Cundilion Code Register
MOYE | W |sSR St b R O 5 x 'vs s |s|s=>8R Move source to Status Registor (Privkeged)
(L I L O di-1dfd]d]d d i [d]- IR EEY Move Stotus Register 1o destination
HOWE C0SPRe [~ 10~ | - | - |- . S o] - | - [USP > Aa Hove User Stack Poinler to An (Privileged}
Ao USP e .5 Bl O - i (Rl . - [ Ao > USP Hove n to User Stack Pomter (Privileged)
N\ sd  [ANZVCT I | An [ (da) | (nds [-(07 TR | GARRSY | e [2500| GF0) | GPCRN | An
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Opeoda |82 | Opersnd | CCR | Effective Address s=sourca, d=dastination. e=gilhor. i=displacement Operation Description
| [BWL]  sd [ XHEVCTDo | Au] (An) [(And+ [ -Gin) [ (18n) [ (iAnRa) fabsH [aba L] PG} | (EPCRu) ] An
JHVER [ WL [shn [-+--- slels|s |5 ]s 5 T 5 [s(s2M Move source to An (MOYE s An use MOVER)
MOVEW'| WL [Rn-Rnd | =---- d d | d d d [d] - - | Registers > d Move speciied registars to/from memoey
sfn-fin o I I I S R I £ | B lEil s s | - |s 2 Registers (W source is sign-extended ta L for fin)
NOVEP | WL [Ontidn) | =---- 5 - d - |0n = (tAn)..(i+ 2 An). {i=4 A { Move Dn to/from alternate memory bytes
{iAn) Ba d|- § - - - |(iAn) < Dn..{i+ZAn).. (i A, | (Access only even or odd pddresses)
MOYED™ | 1 [#nDs S I H R S T - - - | s|#a>0n Move sign extended 8-bit #o 1o Dn
MULS | W [shn s e R R E R $ ] s | s |+f6bits " x/Bbil On > £0o | Multiply signed IG-bit: resull: signed 87 bt
MULU | ¥ [sOn <txo0le (-1 s | ¢ | s |5 5 o s | s |I6bits * 1Bbit On = On Multiply unsig'd IB-bit: result: unsig'd 32-bil
NECD d Ututid)-1d | d | d | d ] I - |- |0-dg-X>d Kegate BCD with eXtund. BCD resut
NEG  |BWLId il | 1 ) I d | d d i | d -|0-d24d Hegate deslination (2's complement)
NEGX {BWL [d R e o e i e b T d d | d -|0-d-X=>4d Negate destination mith eXiend
[0 g ML 0 N I 4 z 1 = il 2k = - | None No nperation occurs
NOT  |OWLd “tt00ld]-|d|d | d [ d d [ d[4] - - |- [HOTd) >4 Logical NOT destination (I's complement}
0R™ |EWL|s.0n “=anle vl s s | s |« £ L 8. % |8 s |5 [s0RDn—>0n Logical OR
Ond gl-|d | d | d d d d]1d] - . - [OnORd > d ([ is used when source s #n)
ORI™ [BWL [4nd -r0edl-d 4| d | d d d | d s |EnDRdD 4 Legical UR #n to destinatisn
ORt* BnlCR  fmewssp-f.] - | - | - | « . v = | = s | #n OR CCR - CCR Lugical (R #n 10 CCR
URIY | W |#nSR wewas| .|| . e - | s|#nORSR - SR Logical OR #n to SR (Frivileged)
PER Lis e s 3 3 O s |- |Ts=>-89) Push ultpotive eddress ul s onto stack
170 ] el - . O - - | Assert RESET Line Issue o hardware RESET (Privileged)
ROL | BisL|0xDy el - o Rotate Oy, Ox bits kft/right fwithout K
{UR finy d - - : 2. = 5 Rotate Dy, £n bits keft/right (#n.1 10 8)
W |d slalplst bl e Fa ] - -| B2t |Rotate d -bit let/right (¥ ouly)
ROS |BWL | DeDy rergtlg | - - - - e =18 E:‘—-—j liotate Oy, Ox h|lls /R, Xused then upduted
ROWR #nly d - . - - - i 3 Rotate Uy, #n bits hft/right (#n:| to &)
Wo|d -ldld el d] d |d]d]- .| Gt |Rotate destination -t kelt/right LW unly)
IRTE seoxnf.|.| . - - e - (SP)s > SR:(8F)+ > PE | Raturn from exception (Privikeged)
RIR Toewx| . . - [(8P)s => [CR, {8P)« =» P |Return Irom subrouting and restors CCR
RS | [ |==-=- - - - [{8P)« = PC Return from subroutine "
SBLO 1y, Dx A N e - |Uag-Dyg- % =2 Dy Subtract BC0 source and eXtend bit lrem
~(Ay).-(Ax) - |- - 1 . 2= - | o(Ae) - -[Ay) = X =D-(Ax) g | destination, BEO result
See e e d d|d|d]|d d d | d < [Weeistruethen s =>d  [llcetroathendl= 13111111
else 0s > d glse di = oooLOOOO
STp fn saBnE -1 -7~ F - SR R . 3 | #n > SR SI0P Mave #n to 8K, stop processar (Privileged)
SUB* |BWL]s.0n Sy Gl N I T H o B 5 |s'{0n-5s>0n Subtract binary (SUBI or SUBD usod when
Dod efd'|d | d d d d N L . < d-On>d source is #n. Prevent SUBO with &n.l)
BB [ Wl [shn ===~ flal s ] & [Fale 5 R £ |sihn-3-2hn Subtract address (W sign extended to L)
SURIY [BWL | #nd sarr bl sl ] od |d | id d 0 (5 ) - s (d-#n>d Subtract immediate from destination
SUBD™ BWL] #nd AR R T d d | d s|d-dn>d Sublract quick immediale (#n range: [ 1o )
SUBX | BWL | Dy.0x st b o] ] A S AR - < |- < {0z Dy~ X = Dx Subtract source and eXlend bit from
Wi -{Ry).-{Ae) - - [ . . - | +(Az) - -(iy) - X = (&) destinution
SWAP | W |Dn -**00]| 4 |- - - - - - | - - | bits[3HE) € =>bits]Ib:0] | Exchange the 16-bit halves of On
W |8 |4 =00l df-1d | d | d|d d d | d - |testd->COR: 1 ->bilT of d [ Wand 2sel to rafieet d.bit? of d set to)
IRAD T -1- - - - g 3 | PC->-(S8PLSR->-(S5P);  |Push PC and SR, PL set by vector tablo #n
15 {vaclor tobls entry) = PC | (#n renge: 0 to 15)
1 A e e N e R - - |- - |11V then TRAP &7 Il overflow, execute an Dverflow [RAP
IS8T [BWL]d -*400lg|.|d ] d | d ] d d d | d - [testd - CCR N and  set fo reflect destinytion
UNLE S TR [y <& - . - - S R . - | An = SP: (8P} = fn R local workspace fram stack
T RNZVC | T [ An | () | (Aes | (A | TiAH | GAaRa) | abs W [ absl | GPET [GFCRn) [#n
Condition Tests (+ (R 1NO1, @ XOR: * Unsigned, * Aernate cc ) An  Address register (I6/32-bit. n=0-T)  SSP Supervisor Stock Pointer (32-bit)
oe Cendition Test e | Condition Tast On Dals register (B/16/32-bit, n=0-T)  USP User Stack Pointer (32-bit)
I it | VL | overllow clear |1V Rn any data ar address register 8P Active Stack Pointar (same as A7)
I lose i VS [overilow set ¥ s Source. d Destination PC  Program Counter (24-bit)
I |higherthan | NC+D | PL | plus [ #  Lither source or destination SR Status Register ([5-bit
L5 Towerorsame | L2 | W | minos ] #n hjmdii'! dota, | Displacement | GCR Condition Code Register (lomer B-bits of SK)
1§, CC* | higher or same [ IC Gt | greater or agual | (N @ V) BCD llmanf Coded Decimal R negatve, Z2ero. V overflow, C carry, X axiend
10 T8 Tower thar T TT Tlass than Non T Ellegtive address * st sccording Lo operation’s result, = sel directly
HL nat equal 12 b1 | greater than  [[(@¥) + 1) Lang only. all athors are byte only - nat affected, O cleared, 1set, U vndefined
1] equal I |TE|Tessorequal  [H@¥)+! 3 Assanblor colcufalas oflest

Brunch sizes:.B or 8 128 ta 12 byles. W or L -52708 to + 32767 bytes
Assambler sutomatically uses A, | 0 or M form i possible, Use #n.l to prevent Duick optimization

i Distributed under the GNU general public use bicense, |
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